

曾受助于人小伙今帮孩子圆梦

爱心企业纷纷加入,想给孩子带去更多温暖



本报1月17日讯(记者 孙淑玉) 近日本报启动“新年心愿”大型公益活动,陆续推出孩子们的小小心愿。被孩子们打动,热心人士和爱心企业纷纷报名参与其中。曾因家人患病受助于人,条件稍有改善,小伙

就为小石捐出100元善款,鼓励他勇敢面对生活。

15日晚,看到本报关于小石的报道,栖霞小伙李静晓通过微信捐出100元善款,委托志愿者送到孩子手中,为孩子购置些过年的物品。小石妈妈收到善款后回电致谢,性格外向的李静晓还通过视频鼓励小石勇敢面对生活。面对这个陌生大哥哥的善心,视频那端的小石也露出了羞涩的笑容。

记者随后从李静晓的朋友

处得知,去年12月21日,李静晓64岁的老母亲在家中不慎摔倒,造成左股骨头骨折和左手腕粉碎性骨折,手术费用需要8万元左右。而靠卖凉皮为生的他并没有那么多存款,为了给母亲治病,他曾在朋友圈发起筹款求助,靠募集到的善款18669元加上亲朋的借款,其老母亲才顺利接受治疗。情况稍有好转,李静晓就想通过本报献出爱心。

而此前本报还曾报道栖霞小伙李静晓在中秋节当天通过

朋友圈募集月饼和爱心鸡蛋,为此他几乎走遍了芝罘区的小区,将92份月饼和鸡蛋送到了有需要者手中。

涓滴爱心,终汇成爱的海洋。本报启动“新年心愿”大型公益活动后不断有热心人士和爱心企业致电认领孩子们的小小心愿。在帮助购置心愿礼物之外,部分爱心企业还提出愿意为孩子单独准备米面油等过年物资。

本报将陆续通过报纸和齐

鲁壹点APP等平台推出孩子们的小小心愿。如果您愿意帮他们实现新年心愿,您可以和我们联系,我们将为您搭建起爱心平台。除关注本报后期的陆续报道外,您还可关注齐鲁壹点APP烟台频道,为孩子们的小小心愿出力。如果您愿意帮忙,您可以发送孩子编号认领心愿或在后台留言。如果您在送出心愿礼物之外还愿意给孩子更多帮助,也可以和我们联系:15264520357。

孩子们的心愿墙

13号心愿

姓名:小晶
家庭情况:父亲因车祸去世,家里还有老人年事已高,靠母亲打零工维持生活,有长期资助人。
新年心愿:老虎的毛绒玩具

爷爷和爸爸在医院陪护,奶奶好点的时候爸爸去打点零工,现在一家三口租住在10多平方米的房子内,五口人的生活全靠妈妈打工维持。外地来烟务工。
新年心愿:一本书和本子(男孩,小学,身高1.7米)

家就靠妈妈一个人照顾,姥姥家有樱桃园以此为生。有长期资助人,有低保。
新年心愿:新年穿的新衣服(男孩,身高1.7米)

16号心愿

姓名:小清
家庭情况:和妈妈(威利发工作)相依为命,父亲因病去世,有长期资助人
新年心愿:捷德奥特曼和变身器(男孩,身高1.65米)

14号心愿

姓名:小硕
家庭情况:奶奶生病长期服药,

15号心愿

姓名:小辰
家庭情况:父母离异,姥姥肺癌晚期(住院),姥爷身体不好,全

(以上孩子家庭情况及心愿单由烟台扬帆助学公益发展中心提供)

烟台公布食品抽检结果

抽检食品40批次,合格率100%



本报1月17日讯(记者 秦雪丽 通讯员 夏天祺)

16日,记者从烟台市食品药品监督管理局了解到,烟台市食品药品监督管理局公布第一期市级“食安护佳节”行动食品流通环节食品安全监督抽检结果,本期共抽检40批次,抽检合格率100%。

为切实做好2018年元

旦、春节、元宵节期间的食品安全监督管理工作,烟台市食品药品监督管理局在全市食品流通环节监督抽检共安排110批次,其中食用农产品36批次,预包装食品74批次。第一期共抽检40批次,分别为芝罘区局8批次,福山区局8批次,莱山区局8批次,牟平区局8批次,开发区局8批次。此次抽检合格率100%。

在此,烟台市食品药品监督管理局特别提示,消费者在购买产品时一定要索取购物小票,如发现可疑产品,请拨打12331热线电话进行投诉或举报。

中国平安连续两届护航“海马”为1.8万人提供保险保障

1月14日,2018海口马拉松(简称“海马”)于凤翔湿地公园鸣枪开跑。作为2017、2018年连续两届“海马”的唯一保险赞助合作伙伴及线上赛事冠名赞助商,中国平安持续为约1.8万名参赛运动员、赛事工作者和沿途公众提供全方位的保险保障及完备、周到的赛事服务,并再度联手旗下平安金管家APP,发起海口马拉松线上赛活动,为客户送上健康回馈之礼。

2018年,正值改革开放40周年,海南建省暨设立经济特区30周年,同时也是中国平安及平安海南分公司(平安在深圳特区外设立的第一家分公

司)成立30周年。中国平安将围绕“三十,更懂你”,以“懂感恩、助未来”为核心主题展开多项回馈社会和客户的活动。在健康生活方面,中国平安将以主题马拉松活动为引导,倡导全民健身热潮,在满足“医、食、住、行”等各类金融与生活需求的同时,让越来越多的社会大众拥有简单、便捷、健康、积极的生活体验。

独家保障“海马”赛事,1.8万人享一揽子专业服务

近年来,随着全民健身计划的不断深入与实践,马拉松赛事以其参赛人数多、覆盖面广等特点受到社会公众的关注

与参与。在中国,城市马拉松的数量呈现井喷式发展,而赛事安全性及针对参赛运动员的风险保障问题成为各界关注的重点。

据悉,作为2018海口马拉松赛事的荣耀赞助商及唯一保险赞助合作伙伴,中国平安为本次赛事提供一揽子风险解决方案。赛事当天,理赔工作人员专门在赛道周边驻守,以第一时间响应可能出现的紧急情况。同时,中国平安还派出逾百人的赛事服务团队,提供饮水、食物供给、赛后按摩拉伸等服务,并为参赛选手加油助威。而由平安免费提供的个性赛服印

制、个性彩绘及特色拉拉队、现场乐队等,也为赛事增添了不少个性与趣味。

“保险+健康”模式再升级,平安助力中国体育事业

2017年,平安人寿全新升级了“新生活运动”,形成“阅读+运动”的新格局,旨在携百万队伍与上亿用户,以健康之名,将这场家庭健康新生活的倡导,升华为利国利民的公益、文化乃至社会活动。截至目前,旗舰活动“平安有约健康行”已吸引超过1.4亿人次参与,作为一项用互联网记录用户步行轨迹,创造健康平安、健康中国的慈善壮举,影响上亿人的生活

方式。

此外,平安人寿还升级推出了平安大满贯赛事,跑友有机会被选送波士顿马拉松赛场,全年共计开展11场线上马拉松,双平台入口参与人数高达660万人次,让更多人能够自由、畅快地体验马拉松运动的激情与活力。

平安人寿董事长兼CEO丁当表示,将健康生活带给公众,是保险“慈善”之意的自然延伸。未来,平安人寿还将继续承担着对社会的“爱与责任”,将服务延伸至客户生活的上游场景,将健康人生的价值主张融入更多中国人的生活日常。

烟台召开全市水利工作会议

今年152项重点水利工程要全部开工

本报1月17日讯(记者 张菁) 1月16日,记者从全市水利工作会议上获悉,到2018年年底,152项重点水利工程要全部开工。

2017年是烟台水利改革发展乘势而上、治水兴水成效显著的一年,各项水利事业取得了新进展、新成效,为保障烟台经济社会发展做出了积极贡献。烟台各水利部门上下联动,扎实做好抗旱防汛工作,有效保障了城乡供水安全;加快重点水利工程建设,开创了治水兴水新局面;全面实行河长制,打造了烟台特色亮点;而且还大力开展水生态文明建设,全面提升了全市水资源保障能力和水生态环境质量。

2018年是实施全域治水的开局之年,也是水利改革发展的

深化之年。聚力打好三大攻坚战,大力抓好水利服务、水利改革等八个方面重点工作,力争烟台水利事业实现新突破。打好全域治水攻坚战。对全域治水三年攻坚行动推进情况进行定期督导调度,目标定位要高,推进速度要快,资金投入要落实,确保按期完成工作任务。年底,152项重点水利工程要全部开工。其次要打好防汛抗旱攻坚战,充分做好防大汛、抗大旱、救大灾的准备,扎实做好防汛抗旱和应急调水工作,保障城乡供水安全;要打好水生态文明建设攻坚战,切实做好河长制,全国水生态文明城市建设试点、最严格水资源管理制度实施、节水型社会建设等工作。